

# 合肥市蜀山区第五届人民代表大会第四次会议开幕

(上接一版)和政府履约践诺专项行动。厉行勤俭节约,一般性支出压减20%。深入推进基层减负,严格落实党风廉政建设责任制,驰而不息正风肃纪,协同推进审计监督、统计监督,全面营造清正廉洁的政治生态。

杨森在报告中指出,2025年,政府工作的指导思想是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神和习近平总书记考察安徽重要讲话精神,

全面落实党中央决策部署和省市、区委工作要求,坚持稳中求进总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,奋力推进中国式现代化蜀山实践。

报告建议2025年全区经济社会主要预期目标是:地区生产总值增长4.5%,规上工业增加值增长10%,其他营利性服务业营收增长12%,社会消费品零售总额增长3%,城镇常住居民人均可支配收入和经济增长同步,经济社会持续

健康发展。

为实现上述目标,报告提出要着重抓好八个方面工作:一是强化系统施策,以实干之效激发经济新活力。大力提振消费,提高投资效益,育强市场主体。二是坚持科创引领,以战略之为汇聚发展新动能。完善科技创新体系,加速科技成果转化,打造一流创新生态。三是突出向新提质,以长远之策锻造产业新引擎。培育壮大现代服务业,大力发展战新兴产业,加速布局未来产业。四是深化改革开放,以

破局之法开创发展新局面。持续推进深层次改革,持续扩大高水平开放,持续做优全方位服务。五是注重协调发展,以精细之功绘就城乡新图景。加快提升城市品质,加快乡村振兴步伐,加快绿色转型发展。六是推进文旅融合,以文化之魂擦亮旅游新名片。繁荣文化事业,做强文化产业,聚力文旅兴业。七是厚植为民情怀,以恒久之力提升民生新福祉。真听实访呼应民生期盼,真抓实干办好民生实事,真心实意增进民生福祉。八是加强自

身建设,以严实之风展现政府新形象。坚持忠诚为政,坚持依法行政,坚持务实勤政,坚持为民施政,坚持廉洁从政。

报告最后号召全区人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省市和区委的坚强领导下,拉高标杆、奋勇争先,为奋力谱写中国式现代化合肥篇章贡献蜀山力量。

会议书面审查了蜀山区2024

年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年计划草案的报告;书面审查了蜀山区2024年预算执行情况和2025年预算草案的报告。

列席今天大会的有:出席区政协五届四次会议的委员,不是区五届人大代表的区委、区政府工作部门相关负责人,区人大常委会工作机构相关负责人,有关垂直部门负责人,镇人大副主席。

(区委办 区政府办 区人大办 秦宇 刘晓朦 陈莹莹 孙雨静/文 葛庆钊 陈三虎/图)

## 代表团会议



▲ 摆放证件



▲ 代表报到



▲ 听取报告



▲ 分组讨论



▲ 气氛热烈